



25.07

СР

26.07 ЧТ

27.07 ПТ

28.07 СБ

29.07 ВС

30.07 ПН

31.07 ВТ

ПОГОДА

25 - 31 ИЮЛЯ

25.07	СР	26.07	ЧТ	27.07	ПТ	28.07	СБ	29.07	ВС	30.07	ПН	31.07	ВТ	ПОГОДА
+28		+29		+28		+28		+20		+21		+25		25 - 31 ИЮЛЯ

БЛАГОУСТРОЙСТВО**Колхозную – в асфальт**

Первый этап летней кампании по ремонту арамильских дорог набирает обороты.

Напомним, что в этом случае задумано привести в порядок переулки Светлый и Северный, а также улицу Колхозную, которая после «перезагрузки», вероятно, станет куда более востребованной. Ведь с одной стороны часть ее является дублером вечно перегруженной Пролетарской, а с другой стороны она позволяет выехать на Большой Исток. Сейчас на Колхозную вышла тяжелая техника, и после того, как была сделана «подушка» из щебня, рабочие приступили к главному – укладке асфальта.

Второй этап ремонтной кампании предусматривает ремонт дорог в центральной части Арамиля и в СХТ. В списке: улицы Ленина, Курчатова, Горбачева, Красноармейская и многострадальная Октябрьская, ныне щедро украшенная целой россыпью ям. Последним в центре внимания окажется левобережье, где планируется отремонтировать дорогу на улице Строителей и частично на Садовой.

**Народный доктор**

В сентябре Арамильской городской больнице исполняется 100 лет. Отметить юбилей планируется 21 сентября, и к этой дате в медучреждении приурочен специальный конкурс, задачей которого является определить лучшего медицинского работника.

Всего предусмотрено три номинации и одна из них – «Народный доктор». В соответствии с приказом главного врача от 16 июля 2018 г. № 204 в этом случае победителем является врач, набравший наибольшее число положительных от-

зывов и благодарностей от жителей Арамильского городского округа, а также имеющий наилучшие показатели профессиональной деятельности в соответствии с критериями качества работы.

Голосование проводится путем сбора обращений посетителей больницы через ящики, установленные в доступных местах больницы: ОВП, ФАП, регистратура детской поликлиники, регистратура взрослой поликлиники. Если Вы считаете, что кто-то из врачей достоин звания «Народный доктор», то укажите его ФИО на обращении

и опустите в один из ящиков для голосования. Кроме того, направить данную информацию можно на электронную почту shabunina-agamil@mail.ru. Сбор голосов осуществляется с 23 июля по 15 сентября.

Подробности конкурса можно узнать по телефону (343 74) 3-18-98 (соединить с информационно-аналитическим кабинетом). Конкурсное положение в полном объеме размещено на сайте Арамильской городской больницы www.gbzg-ab.ru в разделе «Новости».

Администрация ГБУЗ СО «Арамильская ГБ»

КУРСИВОМ**Механика здоровья**

Начало на стр. 1

По инициативе областного минздрава хирургическая служба арамильской городской больницы дооснащена новым оборудованием, которое позволяет гораздо эффективнее оказывать медицинскую помощь пациентам.

Хотелось сказать о кадровом составе нашего хирургического отделения. На мой взгляд, в настоящий момент в больнице подобрались очень сильная команда практикующих врачей. Для жителей Арамиля на страже их здоровья работают специалисты с двадцатилетним стажем, с опытом работы в лечебных стационарах Екатеринбурга: врач-хирург Григорий Рудольфович Томм, врач-гинеколог Вадим Александрович Слехтин, врач-анестезиолог Денис Анатольевич Шевчук и многие другие. С таким составом мы в состоянии решать многие хирургические проблемы. В сентябре этого года наша больница отмечает 100-летний юбилей, и мы благодарим министерство здравоохранения Свердловской области за этот подарок – выделение субсидии на приобретение необходимого лапароскопического оборудования, – в свою очередь сказал Егор Колобов, заместитель главного врача по лечебной работе.



С 30.07.2018 по 13.08.2018 в связи с ремонтными работами на газопроводах будет приостановлено газоснабжение в г. Арамиль, п. Арамиль, п. Светлый, п. Боровский, ст. Арамиль, д. Поварня, п. Б. Исток, с. Патруши, д. Бородулино, д. Б. Седельниково, д. М. Седельниково.

В рамках технического перевооружения сетей будет заменено 33 отключающих устройства от выхода с ГРС Арамиль и во всех выше указанных населенных пунктах. Современное оборудование позволит обеспечить бесперебойное газоснабжение абонентов в осенне-зимний период.

Просьба отключить все газовые приборы, закрыть краны на воде в доме. Для оперативного возобновления газоснабжения проверьте наличие заключенных договоров на поставку газа, тех. обслуживание ВДГО, отсутствие задолженности за потребленный газ и тех. обслуживание газовых приборов.

Информация по ремонту сетей по телефону 8 (343 74) 7-25-04. Информация по тех. обслуживанию газ. оборудования и договорам на тех. обслуживание по телефону 8 (343 74) 7-29-71. Информация по заключению договоров на поставку газа по телефону 8-902-150-43-92.

АО «ГАЗЭКС»

Водители против пешеходов**НА ДОРОГАХ**

На территории Арамильского и Сысерти городских округов проходит очередной этап профилактического мероприятия «Безопасная дорога».

Обстановка с последствиями дорожно-транспортных происшествий, в которых гибнут и получают травмы пешеходы, в наших краях остается крайне напряженной. При этом, основными причинами по-прежнему остаются пренебрежение правилами безопасного перехода улиц и дорог самими пешеходами, а также нарушение правил водителями. Всего за шесть месяцев 2018 года

в Арамили и Сысерти зарегистрировано семь ДТП, случившихся по вине пешеходов. В результате три человека погибли и еще пятеро получили травмы. Пять ДТП произошло из-за нарушений правил проезда пешеходного перехода – в этих случаях в число пострадавших попало пять человек.

– В целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов на территории Свердловской области, в том числе на территории Сысерти и Арамильского городских округов в период с 23 по 25 июля включительно состоялся

очередной этап профилактического мероприятия «Безопасная дорога». Внимание сотрудников дорожной полиции, в том числе с применением скрытого контроля, в первую очередь направлено на предупреждение и пресечение нарушений ПДД, как самими пешеходами, в том числе и несовершеннолетними, так и нарушений, совершаемых водителями, а именно не предоставляемых преимущества в движении пешеходам, – сообщают в ОГИБДД МО МВД России «Сысертийский».

Сотрудники Госавтоинспекции в очередной раз обращаются к участникам дорожного движения: будь-

те предельно внимательны и осторожны на проезжей части! Пешим участникам движения стоит помнить, что переходить дорогу необходимо в специально отведенных для этого местах, при этом не забывать убедиться, что водители автомашин пропускают вас. Водителям же, для предотвращения наезда на пеших участников движения необходимо снижать скорость при приближении к пешеходным переходам. И помнить, что если перед переходом остановилось или замедлило ход транспортное средство, значит где-то рядом пешеход, которого, согласно ПДД РФ, необходимо пропустить.

26 июля в период с 9:00 до 17:00 будет производиться хлорирование холодной воды на скважинах в мкр. Полетаевка, а также на скважинах в п. Арамиль (Мельзавод-4) и в п. Светлый. Холодную воду для питьевых нужд использовать только после кипячения.